

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

Anuncio de 27 de septiembre de 2017, de la Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía, por el que se anuncia la corrección de errores en el anuncio incluido en el BOJA núm. 166, de 30.8.2017, que se cita.

Descripción: NET246895. Servicio de mantenimiento de la instalación de climatización en los centros de trabajo gestionados por la Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía.

Otras informaciones:

En el apartado 7.a) Fecha límite presentación:

Donde dice: 20.9.17 (12:00 h).

Debe decir: 16.10.17 (12:00 h).

En el apartado 8.d) Fecha y hora, apertura sobre núm. 2:

Donde dice: 29.9.17 (10:30 h).

Debe decir: 25.10.17 (11:00 h).

Sevilla, 27 de septiembre de 2017.- La Directora de Servicios Corporativos, Julia Garrayo Pozo.